

**ОТЧЕТ
о проделанной работе по профилактике дорожно-транспортных
происшествий и безопасности дорожного движения ЦБС за 1 квартал 2024г.**

15 января 2024г. 12:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района была проведена беседа: «Мой безопасный путь до школы». Целью мероприятия является повышение осведомленности и безопасности детей на пути в школу. Детям рассказывали о том, как правильно переходить дорогу, как вести себя в общественном транспорте, как общаться с незнакомыми людьми и как реагировать на различные опасные ситуации. Важным аспектом мероприятия являлось возможность детей задавать вопросы и обсуждать ситуации, которые они могут столкнуться на своем пути до школы.



17 января 2024г. 14:00ч. СБ с.Кенхи в рамках мероприятия организовали выставку рисунков: «Галерея безопасности дорожного движения». Целью мероприятия является повышение осведомленности и безопасности на дорогах среди посетителей, особенно среди детей и подростков. Рисунки отображают различные аспекты безопасного поведения на дороге, такие как переход через дорогу на пешеходном переходе, использование светоотражающих элементов в темное время суток, правильное поведение водителей и пешеходов и т.д.



19 февраля 2024г. 14:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района был проведен конкурс рисунков: «Дорожная безопасность в глазах детей». Целью привлечения внимания детей к важной теме дорожной безопасности и развития их творческих способностей. В рамках конкурса детям предлагалось создать рисунки, которые отражали бы их восприятие правил дорожного движения, безопасности на улицах и других аспектов, связанных с дорожной безопасностью.



20 февраля 2024г. 11:00ч. СБ с.Кенхи была проведена обзор-беседа: «Безопасность на улицах и дорогах». Мероприятие организовано с целью повышения осведомленности посетителей о правилах безопасности на улицах и дорогах. Во время беседы библиотекарь рассказывал о основных правилах пешеходов и водителей, оказывает практические советы по предотвращению аварий и несчастных случаев на дороге. Он также поделился статистикой и примерами из реальной жизни, чтобы продемонстрировать важность соблюдения правил безопасности.



18 марта 2024г. 14:00ч. в ЦРБ детского отдела Шаройского муниципального района была проведена игра викторина на тему: «Волшебная страна дорожных знаков» Целью мероприятия является повышение осведомленности читателей о дорожных знаках, правилах дорожного движения и безопасности на дороге. В игровой форме юные читатели проверили свои знания, узнали новую информацию и навыки распознавания дорожных знаков. В ходе игры задавались вопросы и задания, связанные с дорожными знаками, их значениями, правилами поведения на дороге и другими аспектами безопасности во время движения.



25 марта 2024г. 11:00ч. СБ с.Кенхи была проведена беседа на тему: «Правила дорожные – правила надежные». На мероприятие, обсуждались вопросы обеспечения безопасности пешеходов и участников дорожного движения. Участники беседы делились опытом, обсуждали проблемы, связанные с нарушениями правил дорожного движения, делились советами по повышению безопасности на улицах и историями о том, как каждый может внести свой вклад в снижение аварийности и повышение уровня безопасности на дорогах. Главная цель беседы - привлечь внимание к важности соблюдения правил дорожного движения и повышению культуры безопасного поведения на улицах.

**Директор МБУК «ЦБС Шаройского
Муниципального района»**

М.Х.Мусалов